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Question n° 333—M. Garneau:

Le ministère de l'Expansion industrielle régionale a-t-il mis en place un plan 
pour le développement économique des Îles-de-la-Madeleine, au Québec et, dans 
l’affirmative, a) en quelle année le plan a-t-il été annoncé, b) quels ont été les 
crédits alloués, c) quelle est la liste des projets et, dans chaque cas, les crédits 
autorisés?

2. Quels sont les fonds disponibles pour 1985-1986?

(Le document est déposé.)

[Français]

M. Lewis: Je demande, monsieur le Président, que les autres 
questions soient réservées.

M. le Président: Les autres questions sont-elles réservées?

Des voix: D’accord.

M. Doug Lewis (secrétaire parlementaire du président du 
Conseil privé): Monsieur le Président, si la question n° 333 
pouvait être transformée en ordre de dépôt de document, ce 
document serait déposé immédiatement.

M. le vice-président: On a répondu à la question énumérée 
par l’honorable secrétaire parlementaire. La Chambre désire-t- 
elle que la question n° 333 soit réputée transformée en ordre de 
dépôt de document?

Des voix: D’accord.

ans, concevra et réalisera le projet, et cédera à bail au gouver
nement des locaux d’une superficie de 61,000 m2 pour une 
période de 35 ans, le bail comportant des options d’achat à la 
vingtième et à la trente-cinquième année.

Le projet a fait l’objet d’un appel de propositions de bail- 
achat en deux étapes. Dans le cadre de la première étape, des 
avis publiés dans les journaux du pays ont invité les promo
teurs à faire connaître leur firme, à présenter des suggestions 
d’aménagement de l’emplacement, à soumettre le nom des 
experts-conseils et des entrepreneurs dont ils avaient l’intention 
de recruter les services et à fournir des détails sur leur capacité 
financière de réaliser un projet de cette envergure. Douze pro
moteurs ont répondu à l’appel.

Le Ministère a demandé à sept promoteurs de participer à la 
deuxième étape, soit l’appel de propositions en tant que tel; 
trois promoteurs ont présenté des propositions fermes. Les 
propositions en question ont été évaluées selon les critères du 
coût et de la qualité du design. La firme retenue a été Trizec 
Equities Limited de Calgary (Alberta).

DÉBATS DES COMMUNES

[Français]

QUESTIONS TRANSFORMÉES EN ORDRES DE 
DÉPÔT DE DOCUMENTS

[ Texte]
LE PLAN POUR LE DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DES ÎLES-DE- 

LA-MADELEINE

PLACE CANADA, À EDMONTON (ALB.)

Question N° 514—M. Rodriguez:
Le gouvernement effectue-t-il des travaux de construction à Place Canada, à 

Edmonton et, dans l’affirmative, a-t-on procédé à un appel d’offres à ce sujet et, 
a) dans l’affirmative, (i) quand (ii) combien de soumissions a-t-on reçues (iii) à 
quelles entreprises a-t-on adjugé des contrats et de combien, b) sinon, comment 
a-t-on procédé pour choisir les entreprises de construction?

L’hon. Bill McKnight (ministre du Travail): Le gouverne
ment n’effectue pas de travaux de construction à Place Canada 
à Edmonton.

a) (i), (ii) et (iii) Sans objet.
b) Le projet est élaboré selon la formule de bail-achat et, en 

vertu des conditions du marché, le promoteur louera du gou
vernement du Canada l’emplacement pour une période de 50

COMITÉ DE SÉLECTION

MOTION D'ADOPTION DU 22e RAPPORT DU COMITÉ

M. Scott Fennell (Ontario): Monsieur le Président, si la 
Chambre donne son consentement, je propose, appuyé par le 
député d’Ottawa-Vanier (M. Gauthier):

Que le 22e rapport du Comité de sélection, présenté à la Chambre plus tôt au
jourd’hui, soit adopté.

M. le vice-président: La Chambre consent-elle à l’unanimité 
au député d’Ontario (M. Fennell) de présenter cette motion?

Des voix: D’accord.

M. le vice-président: La Chambre a entendu les termes de la 
motion. Plaît-il à la Chambre d’adopter la motion?

Des voix: D’accord.
(La motion est adoptée.)

[Traduction]
M. le vice-président: Le député a-t-il la permission de pré

senter ladite motion?
Des voix: D’accord.

M. le vice-président: Plaît-il à la Chambre d’adopter ladite 
motion?

Des voix: D’accord.
(La motion est adoptée.)

[Français]
QUESTIONS AU FEUILLETON

(Les questions auxquelles une réponse verbale est donnée 
sont marquées d’un astérisque.)

M. Doug Lewis (secrétaire parlementaire du président du 
Conseil privé): Monsieur le Président, on répondra aujourd’hui 
à la question n° 514.

[Texte]
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